

	Сегодня	+ / -	Годовой max	Годовой min
Доллар	56.04	-0.20	69.66 (2 февраля 2015 г.)	49.21 (19 мая 2015 г.)
Евро	62.51	-0.82	78.79 (2 февраля 2015 г.)	52.90 (17 апреля 2015 г.)

+/- — рост / падение по отношению к предыдущему показателю

МИР: КОНТЕКСТ И АКЦЕНТЫ

Наш ответ на угрозы и вызовы

Соединённые Штаты спекулируют на страхах в отношении России

Леонид ПОЗДЕЕВ

Сегодня Президент России Владимир Путин начинает двухдневный визит в Италию. А 6 июня в Москве он дал большое интервью итальянской газете «Корriere делла Сера», в котором изложил своё видение причин нынешнего охлаждения отношений между Россией и странами Евросоюза, а также путей выхода из кризиса на Украине.

Кого пугает евразийская интеграция?

Россия, по словам Владимира Путина, всегда предлагала Европе серьёзные взаимовыгодные отношения, но та в ответ «старалась строить с нами отношения на материальной основе, причём исключительно в свою пользу». Об этом свидетельствуют и «стретий энергетический пакт», и недопуск российских товаров в области атомной энергетики на европейский рынок, и нежелание сотрудничать с интеграционными объединениями на постсоветском пространстве, такими как Евразийский экономический союз.

— Потому что когда страны Европы интегрируются, это нормально, а если мы на постсоветском пространстве делаем то же самое — пытаются это объяснить стремлением России к воссозданию какой-то империи. Почему такие подходы, не понимаю, — подчеркнул Президент России.

Наша страна, по его словам, совсем не возражала против подписания Украинской соглашения с Евросоюзом, а лишь хотела принять участие в выработке окончательных решений. Ведь как член зоны свободной торговли СНГ Украина имеет определённые обязательства по отношению к другим членам Со-



Владимир Путин (справа) с итальянскими журналистами Паоло Валентино (слева) и Лучано Фонтана

дружества. Но западные партнёры поддержали гостеприимство в Киеве под лозунгами немедленного подписания соглашения с ЕС и отказа от любых шагов к евразийской интеграции.

Реализация соглашения с ЕС всё равно была отложена до 2016 года, но антиконституционный переворот дал старт развалу экономики и социальной сферы Украины, разрыву экономических связей с Россией, а самое страшное — привёл страну к гражданской войне.

Минские соглашения — единственный путь к миру на Донбассе

В Киеве 6 июня обнародовали данные о потерях за год «антигосударственной операции» (АТО) на Донбассе. Официально погибшими числятся 1723 военнослужащих. В это число не включены многие сотни пропавших без вести, а также десятки погибших в посёлке Марьинка, где каратели предприняли 3 ию-

ня очередную неудачную военную авантюру по выдавливанию ополченцев с занимаемых позиций.

Но украинские лидеры, кажется, готовы воевать до последнего солдата. Выступая в пятницу в Верховной раде, президент Пётр Порошенко сообщил, что сейчас в АТО задействованы 50 тысяч силовиков, а к 2016 году численность украинской армии будет доведена до 250 тысяч человек. Тем самым украинский лидер ещё раз подтвердил свою приверженность военному пути разрешения конфликта.

Между тем Президент России в беседе с итальянскими журналистами «самым правильным» и «на сегодняшний день единственным выверенным путём» к прекращению кровопролития на юго-востоке Украины назвал минские соглашения, благодаря которым пока удаётся удерживать противостоящие стороны от крупномасштабных боевых действий. Он отметил важность выполнения и политической части договорённостей, от чего Киев упорно отказывается.

А ведь лидеры самопровозглашённых республик уже публично заявили, что при исполнении минских договорённостей они готовы рассмотреть возможность считать Донбасс частью украинского государства. «Эта позиция должна быть воспринята как хорошее предварительное условие для начала серьёзных переговоров», — отметил Владимир Путин.

Разоружаться в одностороннем порядке не будем

Президент России опроверг утверждение, будто наша страна говорит с Западом «в конфликтном тоне». Он напомнил, что совокупные военные расходы стран НАТО в 10 раз больше, чем военные расходы РФ. Что у России практически нет военных баз за границей, в то время как американские развёрнуты по всему миру. Что в начале 1990-х годов Россия прекратила дальние полёты стратегической авиации, «наши американские друзья продолжали летать вдоль на-

ших границ». Что американские подлодки продолжают дежурить у наших берегов. Ну и, наконец, что США в одностороннем порядке вышли из Договора по противоракетной обороне, а предложение России строить совместную систему ПРО отвергли.

— Всё, что мы делаем, — это просто ответ на угрозы, которые возникают в наш адрес, — подчеркнул Владимир Путин. — Или кто-то ожидает, что мы в одностороннем порядке будем разоружаться?

По словам Президента РФ, в некоторых государствах просто спекулируют на страхах в отношении России, «хотят играть роль таких стран, которым за это нужно чем-то дополнительно помогать: или в военном плане, или в экономическом, финансовом, каком угодно другом». А Соединённым Штатам, чтобы сохранить своё лидерство в атлантическом сообществе, нужен внешне внешний враг: «Иран явно недостаточно — не та угроза, не очень страшно. Кем пугать? Откуда ни возьмись кризис на Украине, — констатировал Президент России. — Может быть, это специально сделано, я не знаю. Но не мы это делаем».

Изолировать Россию не получится

А в германской Баварии начался саммит «большой семёрки». Ещё в 2013 году «семёрка» была «восьмёркой», но вот уже второй год подряд мероприятие проходит без участия России. Хотя разговорам именно о России на саммите уделяется очень много внимания. Ведь в конце июня Евросоюз предостит решать вопрос о продлении либо отмене антироссийских санкций, а США хотят добиться их ужесточения.

В Вашингтоне официально признают, что страны Европы в гораздо большей степени, чем США, страдают от торговых ограничений с нашей страной, тем не менее американцы продолжают подталкивать ЕС к эскалации напряжённости в отношении с Россией. Об этом, в частности, заявил на полях саммита «семёрки» пресс-секретарь Белого дома Джош Эрнест. Подтвердив, что его страна настаивает на ужесточении антироссийских санкций, он уклонился от ответа на вопрос, окажут ли США помощь пострадавшим от такой политики союзникам.

Впрочем, и изоляция России, о которой так любят говорить в Вашингтоне, остаётся несбыточной мечтой американских политиков. Так, после поступивших из Македонии и Сербии сообщений о возможных препятствиях в прокладке через эти страны газопровода «Турецкий поток» о желании проложить его по своей территории заговорили в Греции и Италии. А после завершения прошедших в Срединном море российско-китайских манёвров «Морское взаимодействие-2015» появилось сообщение о назначении 6 июня совместному учению военных кораблей России и Египта «Мост дружбы-2015».

Кстати, в Каире недавно прошла бизнес-миссия «Торгово-промышленный диалог: Россия — Египет». В мероприятии принял участие генеральный директор корпорации «УВЗ» Олег Сиенко. По возвращении он рассказал о развивающемся сотрудничестве УВЗ с египетскими партнёрами в производстве подвижного состава, дорожно-строительной техники и нефтегазового оборудования.

ЛАУРЕАТЫ ПРЕМИИ ИМЕНИ ЧЕРЕПАНОВЫХ 2015 ГОДА

№ п/п	ФИО, должность	Квалификация по диплому	Дата рождения	Формулировка решения конкурсной комиссии
1. (223)	Буянов Владислав Владимирович — начальник отдела конструкторских разработок ОАО «Амурская металлургическая компания»	Инженер-механик	22.08.1957	Премия присуждается за значительный вклад в развитие и совершенствование конструкторской подготовки производства за счёт внедрения прогрессивных методов проектирования оборудования литейного производства, что позволило выпустить продукцию, отвечающую высоким требованиям ведущих российских и зарубежных компаний.
2. (224)	Грушицин Игорь Петрович — ведущий конструктор АО «НПП «Старт» им. А.И. Ясина»	Инженер-механик	12.12.1938	Премия присуждается за инновационные конструкторские разработки ряда средств для оборонной техники, которые обеспечили значительное снижение себестоимости изготовления продукции, повысили срок её службы и надёжность при эксплуатации.
3. (225)	Дорожкин Александр Викторович — заместитель генерального директора по конструкторской документации — главный конструктор ООО «Уральское конструкторское бюро вагоностроения»	Инженер-механик путей сообщения	11.02.1975	Премия присуждается за разработку инновационной вагонной продукции с улучшенными технико-экономическими показателями и повышенной эксплуатационной надёжностью, не имеющей аналогов в России и за рубежом.
4. (226)	Кирпичев Дмитрий Юрьевич — начальник производственно-диспетчерской службы ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург»	Инженер-механик	11.09.1977	Премия присуждается за разработку и внедрение электронной системы контроля на линейной части магистральных газопроводов, системы почасового планирования и учёта потребления электроэнергии на компрессорных станциях, что обеспечило снижение затрат на электроэнергию.
5. (227)	Ковзель Владимир Михайлович — директор по проектной и научно-исследовательской работе ЗАО НПП «Машпром»	Инженер-механик, кандидат технических наук	10.09.1947	Премия присуждается за разработку технологических комплексов в химической, гидротехнической и других отраслях промышленности, внедрение которых позволило достигнуть показателей, аналогичным мировым образцам.
6. (228)	Контев Олег Юрьевич — заместитель главного инженера по перспективному развитию и диверсификации производства ОАО «Ураласбест»	Горный инженер-маркшейдер	14.04.1955	За большой вклад в реконструкцию, развитие и диверсификацию производства, внедрение новых технологий и прогрессивного оборудования для выпуска предприятием новых марок строительных материалов.
7. (229)	Коркин Денис Анатольевич — главный энергетик ЕВРАЗ НТМК	Инженер-электрик	23.05.1977	Премия присуждается за активную деятельность по реконструкции и техническому перевооружению производства, разработку и внедрению нового оборудования, за реализацию мероприятий по энергосбережению.
8. (230)	Куканос Пётр Николаевич — начальник производственного отдела по эксплуатации компрессорных станций ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург»	Инженер-механик	02.03.1965	Премия присуждается за реконструкцию и эффективную организацию эксплуатации компрессорных станций, разработку и внедрение системы промывки проточных частей двигателя газоперекачивающих агрегатов.
9. (231)	Марков Дмитрий Владимирович — директор АО «Наука и инновации» — Управляющий директор АО «Институт реакторных материалов»	Инженер-физик	09.12.1966	Премия присуждается за эффективное руководство институтом, внедрение передовых методов управления технологическими и бизнес-процессами, создание производств по выпуску препаратов на основе изотопа Lu-177 и изготовления источников из Ir-192 медицинского назначения.
10. (232)	Мухранов Николай Валентинович — технический директор ЕВРАЗ НТМК	Инженер-металлург	22.08.1969	Премия присуждается за руководство и личное участие в реконструкции конвертерного производства в комбинации с внедрением технологии мирового уровня, направленной на увеличение производительности конвертеров, улучшение шлакового режима и экономии жидкого чугуна.
11. (233)	Никитин Александр Александрович — генеральный директор ОАО «Сервийский механический завод»	Инженер-электрик	24.10.1950	Премия присуждается за достижение высоких результатов в повышении эффективности использования трудовых, материальных и энергетических ресурсов, обеспечения устойчивости работы предприятия в условиях экономической нестабильности.
12. (234)	Рабовский Виктор Аронович — исполнительный директор Научно-инженерного центра стандартизации, метрологии и сертификации	Инженер-металлург	21.07.1945	Премия присуждается за разработку комплекса национальных и межгосударственных стандартов на важнейшие виды металлопродукции, направленных на достижение высокого научно-технического уровня и обеспечение импортозамещения соответствующей продукции.

13. (235)	Рахимов Дамир Альмирович — ведущий инженер ОАО «НПО автоматики»	Инженер-радиотехник	09.10.1981	Премия присуждается за разработку и внедрение инновационной аппаратуры силовой преобразовательной техники, новых технологий по изготовлению высоковольтных трансформаторов и дросселей, которые позволили предприятию успешно конкурировать с импортными аналогами.
14. (236)	Танкеев Сергей Владимирович — первый заместитель начальника службы технической политики филиала ОАО «РЖД» Свердловской железной дороги	Инженер путей сообщения — электромеханик	22.12.1964	Премия присуждается за руководство и реализацию инвестиционного проекта по внедрению ресурсосберегающих технологий на железнодорожном транспорте, программ повышения энергоэффективности и значительный вклад в развитие творческого сотрудничества с научными организациями и предприятиями Уральского региона.
15. (237)	Топоров Владимир Александрович — технический директор ПАО «Северский трубный завод»	Инженер-металлург	24.05.1971	Премия присуждается за большой вклад в развитие и модернизацию трубокатного цеха № 1, за активную деятельность в области изобретательства, давшую значительный экономический эффект.
16. (238)	Шаньгин Юрий Павлович — главный инженер ОАО «НПК «Уралвагонзавод» им. Ф.Э. Дзержинского	Инженер-механик	14.03.1969	Премия присуждается за эффективный менеджмент по управлению научно-техническим развитием Общества, техническому перевооружению производственных подразделений для выпуска принципиально новой специальной техники.

Творческий коллектив ЗАО «ИскраУралТЕЛ»

17.	Давыдов Владислав Владимирович — генеральный директор ЗАО «ИскраУралТЕЛ»	Радиотехник	09.01.1973	За разработку технологической и конструкторской документации, программного обеспечения и создание производств современного российского телекоммуникационного оборудования, имеющего преимущество перед иностранными аналогами, и применение его в государственной системе передачи данных.
18.	Шевчук Михаил Владимирович — руководитель службы маркетинга ЗАО «ИскраУралТЕЛ»	Инженер-механик	09.03.1962	
19.	Алимов Александр Яковлевич — руководитель отдела разработки программного обеспечения ЗАО «ИскраУралТЕЛ»	Инженер-системотехник	25.01.1957	
20.	Ушаков Сергей Михайлович — заместитель генерального директора по качеству — главный технолог ЗАО «ИскраУралТЕЛ»	Химик	31.08.1951	

НАГРАЖДЕННЫЕ МЕДАЛЬЮ ИМЕНИ ЧЕРЕПАНОВЫХ 2015 ГОДА

№ п/п	ФИО, должность	Квалификация по диплому	Дата рождения	Формулировка решения конкурсной комиссии
1. (025)	Игнатова Елена Михайловна — начальник отдела научно-технической информации управления разработки и реализации научно-технической политики ОАО «НПК «Уралвагонзавод»	Инженер по научно-технической информации, менеджер	31.07.1973	Медалью награждается за высокопрофессиональную деятельность по разработке и реализации научно-технической политики НПК «Уралвагонзавод» и многолетнее сотрудничество с Фондом имени Черепановых и УРО РИА.
2. (026)	Щелкоко Владимир Федорович — генеральный директор Союза предприятий оборонных отраслей промышленности Свердловской области	Инженер-электрик	10.06.1951	Медалью награждается за успешную деятельность по повышению социального статуса инженерной профессии, представлению интересов инженерного сообщества в органах власти и многолетнее плодотворное сотрудничество с Фондом имени Черепановых и УРО РИА.
3. (027)	Зырянов Валерий Васильевич — директор ООО Фирма «Электрон»	Инженер-электрик	06.05.1943	Медалью награждается за многолетнюю изобретательскую деятельность, создание фотохимического реактора и установки по глубокой очистке воды.

Совет Фонда имени Черепановых

ДОКУМЕНТЫ

4 июня на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Указ Губернатора Свердловской области

● от 02.06.2015 № 252-УГ «Об утверждении основных направлений инвестиционной политики Свердловской области на период до 2030 года» (номер опубликования 4785).

Распоряжение Губернатора Свердловской области

● от 02.06.2015 № 143-РГ «О внесении изменений в состав рабочей группы по разработке и реализации программы развития городского округа Верхотурский, утвержденной распоряжением Губернатора Свердловской области от 21.02.2014 № 52-РГ» (номер опубликования 4786).

Постановление Правительства Свердловской области

● от 02.06.2015 № 465-ПП «О внесении изменения в Порядок и условия применения стимулирующих и компенсационных выплат (надбавок, премий), выплачиваемых за счет средств областного бюджета работникам государственного казенного учреждения Свердловской области «Управление капитального строительства Свердловской области», утвержденные постановлением Правительства Свердловской области от 20.02.2008 № 124-ПП» (номер опубликования 4787).

Приказы Министерства инвестиций и развития Свердловской области

● от 29.05.2015 № 77 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы приказов Министерства инвестиций и развития Свердловской области и проектов приказов Министерства инвестиций и развития Свердловской области» (номер опубликования 4788);
● от 29.05.2015 № 80 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления Министерством инвестиций и развития Свердловской области государственной услуги по аккредитации организаций, осуществляющих классификацию объектов туристской индустрии, включающих гостиницы и иные средства размещения, горнолыжные трассы, пляжи, на территории Свердловской области, утвержденный приказом Министерства инвестиций и развития Свердловской области от 20.02.2015 № 29» (номер опубликования 4789).

Приказы Министерства социальной политики Свердловской области

● от 02.06.2015 № 351 «О мерах по реализации постановления Правительства Свердловской области от 23.04.2015 № 280-ПП «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из областного бюджета организациям, расположенным на территории Свердловской области, единственным учредителем которых являются общероссийские общественные организации инвалидов, на частичное возмещение затрат, связанных с техническим перевооружением производства в целях сохранения и модернизации рабочих мест для инвалидов, в 2015 году» (номер опубликования 4790);
● от 02.06.2015 № 352 «Об утверждении Плана коенной сети организаций социального обслуживания, находящихся в ведении Свердловской области (центров социальной помощи семье и детям, социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних, реабилитационных центров для детей и подростков с ограниченными возможностями), на 2015 год» (номер опубликования 4791).

5 июня на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликован

Приказ Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области

● от 28.05.2015 № 193 «О ведении сводного сетевого плана-графика реализации инвестиционных проектов по строительству и реконструкции объектов молочного скотоводства сельскохозяйственными товаропроизводителями Свердловской области до 2020 года» (номер опубликования 4800).



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте <http://www.pravo.gov66.ru>

Извещение

о необходимости согласования проекта межевания
Кадастровый инженером Муцининой Ириной Викторовной, номер аттестата кадастрового инженера 66-14-795 (Межевая организация ООО «ГеоКад», г. Екатеринбург, ул. Мицурина 108, тел./факс — (343) 222 07 40 e-mail — info@utgeo.ru), выполняются работы по подготовке проекта межевания земельных участков, расположенных по адресу: Свердловская область, Невьянский район, ЗАО «Аятское», сформированных из единого землепользования с кадастровым номером 66:15:000000:48. Кадастровые работы проводятся в соответствии с требованиями п. 4 — 6 ст. 13 435-ФЗ от 29.12.2010 года «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в части совершенствования оборота земель с/х назначения». Заказчиками кадастровых работ являются: Ратушняк Марина Владимировна (Свидетельство о государственной регистрации права 66АЖ № 745257 от 22.12.2014 г.), которая также действует в интересах Ширяева И.С. (Свидетельство о государственной регистрации права 66АЖ № 530883 от 10.02.2015 г.) и Ширяевой Е.М. (Свидетельство о государственной регистрации права 66АЖ № 530868 от 10.02.2015 г.); Рыжов Сергей Александрович (Свидетельство о государственной регистрации права 66АЖ № 934537 от 16.03.2015 г.). Площадь выделяемых участков 19,2 га. Земельный участок № 1 (6,4 га) расположен в 1,5 км к северо-западу от с. Аятское; земельные участки № 2 (6,4 га) и № 3 (6,4 га) расположены в 100 м от восточной границы с. Шайдуриха. Площадь участков уточняется при межевании. Почтовый адрес заказчика работ: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Карельская, 49, кв. 32, тел. 912-038-0817. Ознакомьтесь с проектом межевания, размерами земельных участков, местоположением границ образуемых земельных участков и отправьте обоснованные возражения по проекту межевания земельного участка после ознакомления с ним можно в течение 30 дней со дня выхода данного объявления по адресам: г. Екатеринбург, ул. Мицурина 108, ООО «ГеоКад» и адресу заказчика работ.